

“妈富隆”避孕易致血栓？

中英文说明书有别，隐瞒了相关禁忌？

专家：建议35岁以上妇女不要服用

网传“妈富隆”避孕易致血栓

连日来，网友“笑你含笑半步癫”在华声、天涯、猫扑等论坛发帖诉苦，一日凌晨，自己被疼痛惊醒，发现右小腿发紫发肿，进医院检查发现得了静脉血栓，而罪魁祸首竟是一直服用的避孕药妈富隆！

“笑你含笑半步癫”表示，自己没任何遗传病史，未患过任何重大疾病，每年体检也显示健康，现在却无端患病。

中英文说明书措辞有别？

来自于荷兰的现代口服避孕药妈富隆2005年在中国转换为非处方药，消费者可不凭处方直接在零售药店购买。记者走访长沙几家药店，均有出售。当问及妈富隆是否会产生静脉血栓的问题时，只有一家药店提醒记者“有可能，要注意”。

在妈富隆中文说明书“禁忌”一栏中记者看到，有或曾有血栓、栓塞前驱症状、存在一种严重的或多个静脉或动脉血栓栓塞的危险因子、严重高血压等疾病的人，

应禁用此药。

据了解，英国曾发生近百位妇女认为服用第三代避孕药致患静脉血栓或脑血栓而起诉妈富隆等避孕药生产商的消息。一位在国外留学的朋友告诉记者，在美、德、日、韩等国，避孕药都是处方药。妈富隆英文版说明书有“口服避孕药会增加动静脉血栓、高血压、心肌梗塞、肝肿瘤、胆囊等疾病患病风险”信息说明。

专家：35岁以上不建议服用

记者随后采访了默沙东中国妈富隆咨询处的医生。对方告诉记者，服用几个月妈富隆不会造成静脉血栓，除非患者个人身体有问题。开始服药前请咨询医师，有血栓家族病史的人，应慎用妈富隆。一般而言，35岁以上妇女易患遗传性疾病，故不太建议服用妈富隆。全球有97个国家、10亿多人使用妈富隆避孕，恶心、体重改变、点滴出血等副作用概率仅为6—8%。对于中英文说明书措辞不一问题，医生表示，妈富隆说明书在2005年有过修改，新版说明书更简洁、易看。

不火化就要交“封口费”？

网曝河南柘城县安平镇某些官员发“死人财”

近日，有网友在华声、天涯等论坛发帖称，自河南商丘市柘城县安平镇实行殡葬改革以来，发“死人财”就成了当地某些官员的“另类收入”来源，帖子引发网友热议。

爆料：不火化要交封口费

“镇上有‘活人吃死人’现象，真是社会的悲哀啊。”网友“我为人民ABC”在论坛发帖称，在安平镇，死人如果不火化，就要上交封口费，其中给镇上2000—2500元，给村委会500元。

发帖网友无奈地嘲讽，称殡葬改革成了镇上一些干部发家致富的手段。并表示，据他了解，该镇党委书记在带头做这个事情。

镇长：我不管，也不知道

记者就此事采访安平镇相关部门。据了解，柘城县民政局于2002年起实行殡葬改革，明文规定所有人一律火化，不允许例外。县殡仪馆负责人称，每年大部分过世之人均在此火化，但并不排除有不火化的情况，对于记者

询问是否有“交封口费逃避火化”的情况，他表示“不了解情况”。

安平镇吴镇长接受采访时称，当地对逝者一律按照殡葬改革进行火化处理，村委会设这个权力决定进行土葬。当记者问他该镇党委书记能否通融不火化时，他表示，“这个我不管，也不知道。”

书记：希望记者不要再管

随后，记者以安平镇村民身份联系该镇党委书记王书记，称有一老人过世，希望土葬，可否花钱通融？王书记表示，需带相关户籍资料到镇政府，等他了解情况，确定村民身份后再酌情处理。当记者问“酌情处理”是否意味着可不火化时，他并未明确表示出钱即可不火化，只是称“来了再说”。当记者表明身份，询问他是否知道网友称“该镇党委书记带头做这个事”时，他称从来没有发生过这样的事，也不知道谁在处理这个事，并希望记者不要再管。 ■实习生 朱俐斯 记者 杨博智



“激素门”未了，“避孕门”又来。近日，一则《妈富隆，还要害多少中国人得血栓？》的帖子走红网络。发帖者讲述了亲身经历的“杯具”：口服妈富隆避孕数月，竟患上了静脉血栓。对此，妈富隆工作人员表示，服用几个月妈富隆不会造成静脉血栓，除非患者个人身体有问题。

■记者 鲁红 实习生 刘茜

“史上最烂公路”

网上曝光

“最牛高球协会”

近日，有网友在华声论坛、大旗网、网易论坛等网络社区发帖，爆料衡山县道X034烂到极致，网友称其为“史上最烂公路”。

帖文称，衡山县马迹镇境内的X034线由于常年受超载车辆碾压，路面破损严重，坑最深可达50—60厘米，有的地方像凸出一条“小山脉”，高达半米。很多路段连摩托车都无法通过，客车班车也全部取消，给居民出行造成了很大困难。沿线居民出行要“全副武装”，特别是小孩子上学“晴天一身灰，雨天一身泥”。

记者致电负责该公路管

养的衡山县公路局。“当时公路设计标准太低”，接电话的陈姓工作人员坦承网友反映的情况属实，“X034线是上个世纪80年代建的，设计标准有点低，经不起重型车辆碾压。前不久修武广铁路，许多大型运输车辆经过此路，这是目前该路段很‘烂’的主要原因。”该工作人员还表示，作为该公路的管养单位，衡山县公路局每年都维修，但苦于彻底改造的资金缺口太大，一直都是小修小补，“公路局一直在争取立项，一旦资金到位就彻底维修改造。”

■实习生 陈桂峰



这段公路路面破损的确十分严重。



这是温州晚报刊登的整版套红广告。

近日，一则“温州惊现史上最牛高尔夫球协会”的网帖，被众多网友“顶”起和转贴，引发关注。

记者了解到，8月9日和10日，《温州日报》、《温州晚报》分别刊登半版和整版套红广告，庆祝温州高尔夫球协会成立。其中，温州市20多名现职副厅级至副处级领导干部名单和职务赫然在目，并分别担任主席（会长）、名誉副主席、名誉副会长、副会长等职务，占据协会领导席位的“半壁江山”。

网友们批评领导干部热衷参加“高消费运动”，网友“白忆心”更是感叹“‘史上最牛高尔夫球协会’惊现温州！”

记者随后了解到，协会申报工作主要是由温州市体育总会具体负责。体育总会有关负责人称，协会中的领导担任名誉主席、副主席、顾问等，“都是挂挂名的”。之所以这样，是因为“这项体育运动已列入奥运会和省运会比赛项目，需要各级领导、企业界的支持和推动”。

担任协会名誉副主席的温州市体育局局长不满地说，这件事未经自己同意，属于“被担任”，我本人也没有拿过会员卡”。另一名担任协会顾问的领导干部也表示，“有许多领导是被拉进来的，或是被协会利用、忽悠了的”。 ■据新华社

经济信息

这个七夕，我在鹊桥那头等你

——美丽女孩的寻爱之旅



魔戒，我为我的爱情向你宣战！

曼妙的身姿、动人的花容，怀揣着属于自己的梦想，这个来自江西、只身在长沙打拼的女孩雷英走上了《脱颖而出》的舞台。或许在众多参加《脱颖而出》的选手中，大多数是为了成为众人追捧的广告明星、或是为了那熠熠发光的八十万大奖；而雷英却很真诚地告诉我们，她只想找到一份属于自己的爱情。在《脱颖而出》活动初期，张万福珠宝就携一颗价值三十万的钻戒加入其中，参加《脱颖而出》，演绎或者是创作

张万福珠宝广告的获胜者就有机会获得这枚璀璨的钻戒。这不仅是一颗价值不菲的钻戒，更是一种象征爱情、寻找真爱的魔力。据说张万福设计师远赴国外，来到有着古老神奇的爱情传说的希腊寻求灵感，设计出了这一款充满爱情魔力的钻戒，传说谁获得了它谁就会拥有一份真爱。雷英正是被这一股爱情魔力所吸引、所震撼，她憧憬着属于自己的那份爱情，她祈祷着能拥有这枚充满魔力的爱情钻戒赐予她一位属于她的牛郎。

妙龄女郎为爱而战，单身的你、真诚的你是否愿意在这个七夕与她为伴。

这个世界你可以通俗，但绝不能庸俗！

在这样一个纷纷扰扰、浮浮沉沉

的铅华世界，谁真的愿意摘下头上耀眼的光环，平平淡淡地守着你到永久；在这样一个物欲横流、纸醉金迷的物质世界，谁真的愿意不顾一切，用一颗真心去交换另一颗真心？被年轻人追捧的《非诚勿扰》不是雷英所钟爱的。或许去参加那样的交友征婚节目，会让你告别单身来得更直接，会让你顷刻找到伴侣来得更刺激，但那种直言我有多少钱、我又有多大的房、我的车是什么什么的宣言似乎让爱情变了味、褪了色。所以雷英选择了《脱颖而出》，她希望通过这个舞台，让大家看到她的气质与才能，让大家感受她的真诚与热情，更重要是能够找到心中的那个他并得到他的肯定。

物质、金钱不是爱情唯一的筹码，两情若是久长时，真情相拥独好到。

金风玉露一相逢，便胜却人间无数。

美丽的女人随处可见，而美丽又睿智的女人却屈指可数。雷英的美丽是大家有目共睹的，但唯一的一个小小遗憾是，她还没有找到属于自己的男孩。她特别希望在这个七夕佳节到来之际，能邂逅一段美丽的爱情，能牵着自己心爱的人的手仰望星空，一起祈祷他们一辈子的幸福。

古人秦观曾写过一首《鹊桥仙》，诗中咏到：“金风玉露一相逢，便胜却人间无数。”爱情是亘古不变的话题，它之所以能经久不衰，是因为它的高尚纯洁与超凡脱俗。

这个七夕，我在鹊桥那头等你，我带着美丽的爱情翘首期盼着你！